

高速男篮今晚主场战东莞

克拉克的硬仗来了

本报记者 叶嘉利

带着三连胜的喜悦,高速男篮回到了济南。联赛上半程的波折过后,高速男篮果断地引进强力外援克拉克,而且队中的伤员已经逐渐回归,一波连胜过后,球队已经渐入佳境。不过按照目前的排名来看,高速男篮仍然挣扎在季后赛的边缘。12月19日,高速男篮将在主场迎战东莞队,而且他们的战绩与高速男篮一模一样,争夺季后赛名额的道路上,两支队伍都不会退让。

克拉克将迎来在高速男篮的第三场比赛,前两场比赛这位强力外援都砍下超过三十分,展现了出色的得分能力。但是也必须看到,江苏同曦和江苏南钢的实力都不算强,目前都在积分榜上落后,对于克拉克的防守有限。高速男篮在主场将接二连三迎来东莞和广东两个劲敌,能不能在硬仗中挺身而出,克拉克需要用出色的表现证明自己。

相比之下,东莞队的两名外援都是CBA的老熟人,鲍比·布朗和迪奥古都具备很强的砍分能力,鲍比·布朗本赛季场均不仅能得到28.8分,还能送出7次助攻,是球队组织进攻的核心。迪奥古也是一名实用的内线球员,场均贡献22.5分

和10.5个篮板。这两人一内一外,撑起了东莞男篮的攻防大梁。

要说到国内球员,东莞男篮也并不比高速男篮差,孙桐林、李慕豪、顾全的名号在国内也是响当当的,还有张凯、孟铎、罗汉琛这帮实力球员,队伍的结构也比较完整,基本没啥大的漏洞。高速男篮如今是依靠年轻球员打天下,这一点和东莞队十分相似。丁彦雨航、陶汉林和孙桐林、李慕豪在国字号球队里也是队友,他们的较量也十分值得关注。

不过,相比于高速男篮主场作战而且气势正盛,东莞男篮最近碰上了一些问题,他们刚刚在主场输给吉林队,而且球队的教练组在不久前发生了变化,主教练李群接过了戈尔的临场指挥权,缘由是本赛季东莞队的表现比上赛季(常规赛第三)差了不少。

联赛上半程高速男篮客场挑战东莞,在领先11分的局面下,最后时刻被东莞队逆转。目前,高速男篮与东莞队都是以11胜9负并列第九名,季后赛的名额对于两队来说都是至关重要的,很可能东莞队会成为山东队晋级的直接竞争对手。下半程比赛越来越少,双方都必须打好每一场球,才能在季后赛名额的争夺上占据先机。

睢冉空缺,谁来填补

本报记者 叶嘉利

睢冉一遍一遍地站在左侧底角三分线,用他标志性的跳投把皮球扔进篮筐,复出之后,睢冉的状态可调节节攀升。19日与东莞的比赛,睢冉将被停赛一场,但他仍然出现在了18日的训练场上。睢冉缺阵,球队在攻防两端都有不小的损失。

从常州那座冰冷的球馆成功突围,高速男篮延续着自己连胜的小火苗,18日中午球队乘高铁抵达济南,短暂的休息过后,例行的赛前训练又开始了。下午四点刚到,高速男篮队员们浩浩荡荡地从公寓来到球场,黑压压一片大高个在场两端活动开来,除了外援和刘冠岑之外,所有队员都到齐,这在以往的训练中也并不多见,因为受到大大小小的伤病困扰和疲劳休整的缘故,本赛季的训练常常会少几个人。

基本的热身和跑圈之后,球队先是进行了二人配

合快攻上篮训练,然后分成了两组分开练习。丁彦雨航、睢冉、李敬宇、陈世念、吴轲被划到一起,加练定点投篮,五个点每组二十次投篮。不一会儿,拉杜利察披着大棉袄进来了,先是和巩晓彬指导握手致意,随后加入到队友的行列中,看得出来,“大胡子”的心情还不错,还不时地和克拉克开玩笑。

对于克拉克来说,他正在享受着与球队的蜜月期,两场都得到三十分以上,他慢慢地征服了山东的球迷。但是回想到拉杜利察刚来的时候,最初的两场球他也征服了我们。如今两人似乎变成了朋友,心里又各自会有怎样的想法呢。

经历了三连胜,球队的士气也逐渐提升,但睢冉受到处罚不能上场,如何限制住鲍比·布朗,这对于高速男篮来说是一个棘手的问题。



克拉克能否继续神奇? 本报记者 王鸿光 摄

苦战三个加时 灰熊成功拔“刺”

本报讯 北京时间18日的NBA常规赛中,灰熊苦战三个加时之后,以117:116客场险胜马刺,取得了6连胜。值得一提的是,本场比赛马刺的帕克、伦纳德和米尔斯都没有出战,而灰熊后卫托尼·阿伦因眼部受伤也缺席了比赛。

在马刺的主场,灰熊已经经历了10连败,上一次灰熊在这座球场赢球还是2011年的季后赛,所以这场比赛灰熊算是成功复仇了。本场比赛小加索尔得到了26分,他的压哨打板投篮帮助灰熊把比赛拖入了加时,最后和马刺苦战了三个加时才分出胜负。

如果心脏不好的球迷肯定看不了这场马刺与灰熊的比赛,因为这场比赛实在太惊险刺激了。两队激战三个小时才分出胜负,并且还多次命中关键球。常规时间最后时刻,两队最后各命中两个关键三分,打成平局进入加时,尤其是小加索尔的压哨三十分十分神奇,当时小加索尔在离三分线还有一米接球,在吉诺比利的防守下投中打板三分,球进哨响,进入加时。两队的第一个加时也难解难分,加索尔还剩9秒投中关键2分,吉诺比利错失绝杀。第二个加时,两队依然难分胜负,邓肯在最后2秒时投中打板压哨2分,让马刺球迷虚惊一场。第三个加时,马刺在最后时刻落后1分,吉诺比利还剩3.8秒时失手,马刺最终1分惜败。

灰熊最近经历了两场史诗般的比赛,背靠背,他们先是终结了勇士的16连胜,然后是三加时拿下了马刺。这也是自2000-2001年以来首支先后击败联盟最佳战绩球队和卫冕冠军的球队,创造了新纪录。



灰熊艰难击败马刺。新华社发

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

鲁图1 [2013] 第07-29-173号

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

鲁图1 [2013] D05-09-070

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdffb120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

鲁图1 [2013] D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁图1 [2013] D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁图1 [2013] D05-09-072

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

鲁图1 [2013] D05-09-072

0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

韩/美/整/形/来/自/韩/国